VÝROČNÍ ZPRÁVA
za rok 2017

MĚSTSKÁ KNIHOVNA VELKÉ BÍLOVICE

profesionální veřejná knihovna

organizační složka obce

Základní údaje:

Adresa:



Fabian 1215, 691 02 Velké Bílovice

Počet obyvatel:


3842

Telefon:



519 346 616

E-mail:



knihovna@velkebilovice.cz

URL:




http://www.knihovnavelkebilovice.webk.cz

Zřizovatel:



Město Velké Bílovice






Nám. Osvoboditelů 570






691 02 Velké Bílovice

Evidenční číslo MK ČR:

1498

Sigla:




BVG503

Počet zaměstnanců:

1

Knihovnice:



Marie Drábková 

Stav knihovního fondu:

19 323 (k 31.12.2017)

Prostorové a technické podmínky:

Knihovna sídlí v přízemí budovy druhého stupně základní školy, se samostatným bezbariérovým vchodem, společným s ordinací dětského lékaře.

Ze společné chodby, kde je nové sociální zařízení pro čtenáře a pacienty, se vchází do knihovny.

Knihovna má k dispozici 4 navzájem průchozí místnosti: 

· vstupní kancelář s výpůjčním pultem

· oddělení pro děti a mládež

· oddělení pro dospělé

· sklad

Ve vstupním prostoru knihovny se nachází výpůjční pult, dále počítač s on-line katalogem, kopírka, tiskárna, skener a příruční knihovna. V oddělení pro dospělé čtenáře jsou uživatelům k dispozici 3 počítače pro práci s internetem.  V celé knihovně lze využívat wi-fi síť pro práci na vlastním zařízení.

V dětském oddělení je hojně využívané třístupňové pódium pro posezení.

Naše knihovna používá knihovnický systém Clavius, licenci do 20.000 svazků.
Služby: 

Knihovna je pro veřejnost otevřena v pracovní dny denně kromě pondělí, a to následovně:

	PONDĚLÍ
	ZAVŘENO
	 

	ÚTERÝ
	 
	12:30 – 19:00

	STŘEDA
	8:00 – 12:00
	12:30 – 15:00

	ČTVRTEK
	 
	12:30 – 19:00

	PÁTEK
	8:00 – 12:00
	 


V roce 2017 bylo uskutečněno 16 302 absenčních výpůjček (z toho 3 650 prolongací), bylo vyřízeno 327 rezervací, realizováno 58 výpůjček prostřednictvím MVS, 16 titulů odesláno žádajícím knihovnám, přivezli jsme 857 titulů z výměnného fondu v 5 souborech.
Nejpilnější čtenáři v období 1/2017 – 12/2017: 
Registrační č. 949 – vypůjčeno 231 titulů 
Registrační č. 91 – vypůjčeno 216 titulů
Registrační č. 600 – vypůjčeno 197 titulů 
Čtenáři a uživatelé:

Celkový počet registrovaných čtenářů v roce 2017 činil 487, z toho 222 do 15 let.

Čtenáři podle pohlaví:

muži 132, tj. 27,10 %, ženy 355, tj. 72,90 %

Nejžádanější dokumenty v roce 2016:

Beletrie dospělí:

· Nezvěstná
· Dívka v ledu

· Matka, dcera nebo já

Naučná dospělí:

· Postel, hospoda, kostel
Beletrie mládež:

· Deník mimoňky 1
· Úsměv
· Peppa v knihovně
Naučná mládež:

· Dinosauři a prehistorie
Nákup, zpracování a evidence knihovního fondu:

V roce 2017 činil přírůstek fondu 822 nových knih. Nákup novinek probíhá ve většině případů přes e-shopy poštou, částečně od prodejců. Nejčastější dodavatelé jsou Easy Life, Kosmas a Albatros. Od října jsem začala využívat nový akviziční portál Teamlibrary.
Nekomerční českou literaturu získáváme zdarma z projektu Česká knihovna (v roce 2017 to bylo 53 titulů).
Aktualizace knihovního fondu probíhá celoročně průběžně, s ohledem na prostorové možnosti a výši licence Clavia do 20.000 svazků.  Odepsáno bylo 803 svazků, převážně z důvodu opotřebení. Vyřazené dokumenty jsou nabídnuty ostatním knihovnám, poté 2x ročně – na jaře a na podzim – zájemcům z řad návštěvníků knihovny formou výprodeje za symbolickou cenu. 

V roce 2017 jsme odebírali 65 titulů periodik, převážně z remitendy.

Náklady na nákup knihovního fondu (knih a časopisů) dosáhly v roce 2017 částky 173.000,- Kč.

Registrovaným čtenářům půjčujeme absenčně rovněž společenské hry a máme k dispozici k prezenčnímu zapůjčení dioptrické brýle na čtení.
Řádná revize knihovního fondu:
Ve dnech 27. 2 . - 6. 3. 2017 byla provedena řádná revize knihovního fondu podle prováděcí vyhlášky Ministerstva kultury 88/2002 Sb. ze dne 21. února 2002 k provedení zákona č. 257/2001 Sb. o knihovnách a podmínkách provozování veřejných knihovnických a informačních služeb (knihovní zákon).
Revize skončila s výsledkem 4 nezvěstné tituly v celkové hodnotě 103,- (viz Protokol o provedení revize knihovního fondu).
Akce:

Tradiční spolupráce se ZŠ a MŠ probíhala i v kalendářním roce 2017.

V roce 2017 jsme se opět se ZŠ zúčastnili projektu „Knížka pro prvňáčka“. Žáci 1. A a 1. B v počtu 47 dětí 4x během školního roku navštívili knihovnu. Dvě lekce připravila knihovnice, třetí proběhla ve spolupráci s nakladatelstvím Thovt a závěrečná návštěva v červnu projekt zakončila předáním knihy „Lapálie v Lampálii“ a čtenářského průkazu s platností do konce roku 2017 každému prvňáčkovi, a to za přítomnosti paní starostky Marie Vlkové.
Každý měsíc byla pro malé čtenáře připravena tematicky zaměřená křížovka. Z úspěšných řešitelů losujeme výherce drobných odměn, což je pro děti motivační a „luštění“ je velmi oblíbené.

Výborná je spolupráce s MŠ. V březnu, měsíci čtenářů, navštívily knihovnu po jednotlivých třídách děti z místní Mateřské školy „Kamarádi“. Čekala na ně pohádka „O zatoulaném sluníčku“, společné vyprávění, vymalovávání a prohlížení knih a časopisů pro nejmenší.
Pro žáky základní školy byly v průběhu celého roku uspořádány besedy a knihovnické lekce podle požadavků vyučujících: pro 5. ročníky lekce se zaměřením na orientaci a vyhledávání v knihovně, beseda se čtením a úkoly na téma jaro a hospodářská zvířata pro 2. ročníky, téma romány pro …náctileté pro 7. třídy, beseda na téma cestopisy a dobrodružná četba pro 6. třídy. 

V říjnu při příležitosti Týdne knihoven přišlo opět všech šest tříd MŠ Kamarádi. Tentokrát na ně čekalo „Povídání o pejskovi a kočičce – jak myli podlahu“, naučili jsme se společně podzimní říkanku s procvičením jemné motoriky a nechybělo oblíbené prohlížení knih.
Sedmé třídy na podzim absolvovaly lekci na téma kroniky, vznik knihy a písma, šesťáci se seznámili s autorskými pohádkami a žáci pátých tříd s řazením a stavěním knih v knihovně.

Den pro dětskou knihu jsme pojali jako několikadenní akci s nakladatelstvím Crew a soutěží o komiks Simpsonovi.

Ostatní aktivity a fotodokumentace:
Knihovnice se pravidelně zúčastňuje porad a seminářů, které pro knihovny okresu připravuje regionální oddělení Městské knihovny Břeclav. Absolvovala kurz trénování paměti v rozsahu 6 lekcí.
Městská knihovna Velké Bílovice je institucionálním členem SKIPu, členem sdružení SKAT, je zapojena do „Benchmarkingu knihoven“.

Naše knihovna je na facebooku.
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