Pozvánka na Virtuální Univerzitu třetího věku (VU3V) – nikdy není pozdě se učit!
Vážení přátelé,
srdečně vás zveme na zimní semestr 2025 na VU3V, který pro vás pořádá Česká zemědělská univerzita v Praze, Provozně ekonomická fakulta.
Toto virtuální vysokoškolské zájmové studium bude probíhat v prostorách Městské knihovny Velké Bílovice. Studia se mohou účastnit posluchači důchodového věku nebo invalidní důchodci.
Téma tohoto semestru: "Každodenní život v barokních Čechách a na Moravě".
Online přednášky povede renomovaný historik a odborník na barokní období prof. PhDr. Jaroslav Čechura, DrSc., který nás provede fascinujícími příběhy každodenního života v 17. a 18. století.
Dějiny netvořili jen císaři a králové, ale především tisíce prostých lidí, kteří žili své každodenní radosti i starosti. Tento kurz nás zavede do barokních Čech a na Moravu a ukáže, jak tehdy lidé milovali, trpěli, řešili zločiny i zápasili s pověrami. Na severní Moravě se také podíváme do dramatických čarodějnických procesů, kde se střetly postavy inkvizitora Bobliga a kněze Lautnera. Tento příběh nám odhalí nejen tehdejší strach z čarodějnictví, ale také ukáže, jak mocná byla církev v utváření každodenní reality.
Čeká na vás 6 videopřednášek, které se budou konat vždy v úterý dopoledne v čase 9:00 – 10.30.
Průběh přednášky: posluchači společně zhlédnou jednu videopřednášku, poté pod vedením tutora následuje společně vypracovávaný generovaný kolektivní test k ověření nově získaných znalostí.
Individuální samostudium: po společné přednášce si posluchač může kdykoli během semestru z pohodlí domova znovu videopřednášku přehrát a vypracovat povinný test.
Termíny přednášek jsou následující:  
30.9.2025, 14.10.2025, 4.11.2025, 18.11.2025, 2.12.2025, 16.12.2025
Administrativní poplatek pro ČZU je 400 Kč za osobu na semestr. 
Proč se připojit?
Virtuální Univerzita 3. věku není jen o studiu – je to o společné cestě za poznáním, podpoře, seberozvoji a budování nové komunity.
Místo konání:
Městská knihovna Velké Bílovice
[bookmark: _GoBack]Více informací najdete na https://vu3v.cz/ a osobně nebo telefonicky (519 346 616) v knihovně. Těšíme se na vaši účast! Přijďte nezávazně na první přednášku 30.9.2025 a uvidíte, zda vám forma studia vyhovuje. Počet míst je limitován prostorem.
