Informace z Vaší knihovny
Jak všichni víte, epidemiologická opatření nám momentálně nedovolují běžný provoz knihovny. Naštěstí je zde alespoň možnost bezkontaktního půjčování (a vracení). Jak to funguje?
Nejdůležitější je si knihy předem objednat!
Jsou tři možnosti, jak na to, je jen na Vás, která Vám vyhovuje nejvíc:
1. Můžete zavolat na tel. číslo 519 346 616 a objednat si buď konkrétní tituly nebo se domluvíme, že Vám knihy vyberu sama, podle Vašeho přání
2. Můžete mi poslat objednávku e-mailem na knihovna@velkebilovice.cz, opět buď s požadavkem na konkrétní tituly nebo výběr necháte na mně 
(když dostanu Vaši důvěru, ráda Vám vyberu z okruhu knih, které si půjčujete obvykle)
3. Vyberete si z on-line katalogu konkrétní tituly přes svoje čtenářské konto a já Vám je připravím
(postup je takový: jděte na https://knihovna.velkebilovice.cz/lanius/, vyberte si knihu podle autora, názvu nebo tématu, klikněte na název, otevře se vám podrobný záznam o knize, klikněte na rezervuj, zadejte číslo svojí průkazky a PIN (= rodné číslo před lomítkem) a vytvořte rezervaci) – ověřte si, že je titul momentálně k dispozici (tato informace se zobrazuje dole pod záznamem).
Ve všech případech Vás budu informovat (zpravidla e-mailem nebo jak se domluvíme), až budou knihy připraveny. Potom si „samoobslužně“ na vozíku před knihovnou vyzvednete balíček s knihami označený Vaším jménem.
Bezkontaktní vracení probíhá tak, že knihy, které chcete odevzdat, vložíte do krabice u otevřených dveří do knihovny. Po dvou dnech v karanténě jsou Vám odepsány ze čtenářského konta a dány znovu do oběhu. Není potřeba průkazka, systém pozná, kdo knihy vrátil. A ani se nemusíte obávat, že knihy někdo vezme, na chodbu vidím a krabice průběžně měním – prázdné za plné.
(Výhledově je v plánu samoobslužný venkovní box na vracení knih bez ohledu na provozní hodiny knihovny). 
Bezkontaktní půjčování i vracení probíhá POUZE v obvyklých půjčovních hodinách a je při něm potřeba dodržovat 3 R – Roušky, dezinfekce Rukou, Rozestupy).
Stejným způsobem si mohou vybírat a objednávat i školáci a studenti, za nejmenší děti rodiče. Krásných nových dětských knih pro mrňata, začátečníky i zdatnější čtenáře tady máme spoustu a je škoda toho nevyužít. 
Tento způsob půjčování nás pravděpodobně ještě nějakou dobu čeká. I když se časem opatření uvolní a bude povolené výdejní okénko, systém objednávání zůstane stejný, tak neváhejte a vyzkoušejte to!
[bookmark: _GoBack]Pokud dostanete v době omezení upomínku, není zpoplatněna, je to upozornění, že je třeba knihy vrátit, aby si je mohli vypůjčit další čtenáři!
       TĚŠÍM SE NA VAŠE OBJEDNÁVKY!
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